



SVEN-INGVARS ÅTERFÖRENAS PÅ VÄRMLANDS STÖRSTA AFFÄRSRESA

Nu avslöjar Sven-Ingvars att de, som en exklusiv engångsföreteelse, kommer att återförenas under spelningen på Värmlands största affärsresa 6-7 april 2008. Bandet vill bjuda ett samlat Värmland på något alldeles extra. Tillsammans med en hel rad kända huvudtalare kan programmet inte betraktas som annat än en stor succé.

■ Från början var det meningen att trion Sven-Erik Magnusson, Ingvar Karlsson och Patric Karlsson tillsammans skulle stå för den musikaliska underhållningen ombord. Men i dagarna meddelade hela bandet att man tar tillfället i akt och återförenas för att kunna bjuda näringslivet på riktigt storslagen underhållning.



världen som arbetsfält och medverkat i alla de största rallytävlingarna. Hon har lärt sig att vi måste tro på det vi gör, ta för oss och se möjligheterna för att lyckas.

Mikael Solberg, vd och koncernchef för modeföretaget Retail and Brands kallar sitt

föredrag "Kunden i centrum", medan Företagarnas ordförande Jan Carlzon har valt temat "En ny dröm för Sverige", en dröm där vi går från jante till hjälte och där människor vågar omsätta egna idéer i eget företagande.

Dessutom arrangeras givetvis, precis som förra året, en hel rad intressanta och spännande kunskapsseminarier av affärsresans alla samarbetspartners.

Drygt 400 personer har redan säkerställt sin plats ombord. Boka du också på www.affarsresan.com

Kunskap och inspiration

Årets seminarieprogram, som pågår hela måndagen den 7 april, bjuder även det på inslag utöver de vanliga. Meg Tivéus, en av Sveriges mest framgångsrika kvinnliga företagsledare kommer att tala på temat "Ledarskap i en ständigt föränderlig värld". Tivéus karriär innefattar ledande befattningar och VD-jobb inom bland annat Åhlens-koncernen, Holmen, Posten och Svenska Spel. Idag arbetar hon som styrelseproffs.

"Tveka aldrig att våga" är temat då kartläsaren Tina Thörner intar scenen. Hon har länge haft

hallå där!



■ **PETER LANDMARK**, vd Karlstad Airport.

Ni etablerar en ny flyglinje mellan Karlstad och Sundsvall, varför?

Många resenärer har haft önskemål om snabbare förbindelser med just Sundsvall. Det har främst rört sig om företrädare

för skogs-, pappers- och konsultföretag där det av tradition finns kopplingar mellan regionerna runt Karlstad och Sundsvall. När det visade sig att det fanns motsvarande efterfrågan norröver var det möjligt att etablera en ny linje. När folk vill resa, så finns det alltid flygbolag som vill flyga. Linjen kommer dessutom att var länkad med tidtabellen för Köpenhamnflyget, vilket innebär att det i praktiken blir snabbaste resvägen från Sundsvall, via Karlstad, till Köpenhamn och vice versa.

I korthet...

■ STORA PROJEKTSATSNINGAR

I dagarna färdigställda Handelskammaren tre stora EU-ansökningar. Ansökningarna avser projekten INVA, Portalen Handelsplats Wermland samt en ny storsatsning som syftar till att stötta näringslivet till att påbörja eller utöka sin internationalisering. Målet är givetvis att samtliga projekt ska gagna och utveckla det värmländska näringslivet.

■ STÖD "HELA VÄGEN"

Handelskammaren har skrivit på uppropet "Hela Vägen", för ett trafiksäkrare och rattnyktert Värmland. Har du tagit ställning? Läs mer på www.ntf.se

■ VENTURE CUP

Venture Cup - Idéjakten i Värmland är affärsplan-tävlingen som ska stimulera värmländskt företagsklimat och utvecklingen av nya idéer. Alla med en produkt- eller tjänsteidé som har anknytning till Värmland kan delta. Idébärarna har chans att vinna ett startkapital och tjänster kopplade till sitt bidrag. I tävlingsjuryn ingår Handelskammarens vd Ulf Ljungdahl. Läs mer på www.idejakten.nu

■ REMISSVAR I REGIONFRÅGAN

Handelskammaren har skickat ett remissvar till Ansvarskommitténs utredning om ny regionindelning. Här betonas återigen vikten av att fokusera på funktionella gränser istället för på geografiska och vidare påpekas att näringslivets behov långt ifrån fått en tillräckligt framträdande plats i resonemangen. Vill du ta del av remissvaret i sin helhet, kontakta Handelskammaren på tfn 054- 22 14 80 alternativt via e-post info@wermland.cci.se

■ Hösten känns i mångt och mycket som den tid på året då strategier och planer inför framtiden är som mest aktuella. Löven skiftar färg och kylig, frisk luft inspirerar till nya avstamp och kraftsamlingar.

För oss är en av höstens allra största målsättningar och utmaningar att bli ännu bättre på att lyssna till näringslivets behov, till vad ni som medlemmar efterfrågar och vilka områden ni vill att vi ska prioritera. Det har alltid varit vår strävan att driva frågor som verkligen är viktiga för företagen, men i en alltmer komplex samtid kan detta inte nog prioriteras. Och allt bra kan alltid bli ännu bättre.

I oktober genomför vi vårt årliga höstmöte. Då ägnar vi all kraft åt dina prioriterade frågor och behov. Vi lägger grunden för det nya regionala tillväxtprogrammet och skapar en vision kring framtidens Värmland. Se till att vara på plats och göra rösten hörd. Låt inte andra fatta de avgörande besluten.

Under hösten startar vi också så kallade "Rundabordsamtal", vars syfte rätt och slätt är att undersöka om vi verkligen arbetar med rätt frågor. Vi kommer att sammanföra politiker, beslutsfattare och företagare i spännande diskussioner, som förhoppningsvis mynnar ut i givande underlag, som pekar ut vår arbetsriktning.

Som ytterligare ett led i arbetet med att prioritera rätt, genomför vi en enkätundersökning bland medlemsföretagen. Vi vill ta reda på vilka faktorer som är viktiga för er när det gäller utveckling och tillväxt.

Som medlem hoppas jag att du känner vår strävan efter att sätta näringslivets behov i främsta rummet. Tveka aldrig att ta kontakt. Tillsammans driver vi den värmländska utvecklingen framåt.



ULF LJUNGDAHL
vd Handelskammaren
Värmland

5 OKT ÖKAT UTBYTE VÄRMLAND-ÖREBRO

■ Ett seminarium för att diskutera resultatet av idéstudien om förbindelsen Karlstad-Örebro ur ett regionalt, nationellt och internationellt perspektiv. Info och anmälan på www.regionorebro.se

5 OKT ATTITYDRÅDET I DIALOG MED REGION VÄRMLAND

■ Handelskammarens attitydråd möter Region Värmland i en dialog om det framtida regionala tillväxtprogrammet.

16-17 OKT NATIONELL SÄKERHETSKONFERENS

■ Säkerhetsbältet ordnar nationell konferens med fokus på säkerhet i vardagen. Sammanlagt fyrtio seminarier kring risk- och säkerhetsfrågor. Föreläsarna kommer från såväl myndigheter som företag och universitet. Läs mer på www.sakerhetsbaltet.se

7 NOV HANDELSKAMMARENS HÖSTMÖTE

■ Var med och forma framtidens Värmland och se till att göra din röst hörd. Tillsammans utformar vi en vision med sikte på år 2020. Diskussionerna ligger till grund för det nya regionala tillväxtprogrammet. Håll utkik efter inbjudan.

noterat

FINA RESULTAT FÖR PROJEKTET CLOE

■ **Genom projektet CLOE är handelskammaren återigen en av aktörerna, tillsammans med Region Värmland och Länsstyrelsen, bakom en stor projektsatsning, som utsetts till så kallat "best practice" på EU-nivå.**

CLOE står för Clusters linked over Europe och är ett samarbete mellan åtta europeiska huvudkluster med region Karlsruhe som centralt nav. Sedan starten i november 2004 har nätverket arbetat framgångsrikt med att stärka respektive regions identitet, profil och attraktionskraft och är nu utökat med 25 samverkande kluster. Som en del i projektet kommer en internationell klusterkonferens att hållas i Karlstad den 27-28 november. Temat är Clusters for Regional Development och programmet bjuder på spännande

talare från hela Europa. Bland annat deltar Sveriges EU-minister Cecilia Malmström.

Det lyckosamma utfallet har resulterat i att CLOE nu beviljats ytterligare 4,5 milj Euro för att inkludera nya parter i arbetet. Bland annat några av de nya EU-länderna. Totalt ingår ca 15 europeiska länder i projektet. Som en slags kick-off för det framtida arbetet reste en värmländsk delegation, i mitten av september, till Bryssel, för att presentera delar av resultatet. Handelskammarens Ulf Ljungdahl var en av dem som medverkade, tillsammans med representanter från Länsstyrelsen, Region Värmland och The Paper Province.

Mer info om CLOE hittar du på www.cloevärmland.se

Nytt från lokalavdelningarna

■ Fredagen den 21 september kom 30-talet företagare till Mastmagasinet i Kristinehamn för att delta vid lokalavdelning Kristinehamns frukostmöte. Föredragshållare denna gång var representanter från AMS, Önskabutiken och Cabby Caravan. Nästa möte fredag 9 nov.

■ Under temat "Arvikas framtid" bjuder Lokalavdelning Arvika in till julbord på Olssons Brygga den 4 december. Både medlemmar och icke medlemmar hälsas välkomna. Håll utkik efter inbjudan och ytterligare info. Lokalavdelningen arrangerar vidare "öppet hus" hos Perfekta den 30 oktober.

■ Du missar väl inte att redan nu boka in lokalavdelning Karlstads traditionsenliga grötfrukost med skattenyheter, tisdagen den 4 dec. Vårdar i år är Lindebergs Grant Thornton och platsen meddelas inom kort.